

初心如炽感党恩 奋楫争先谱新篇

高速公路三支队各党支部开展庆“七一”系列活动

在中国共产党成立103周年之际,为进一步强化思想政治引领、坚定党员理想信念、弘扬爱国主义精神,不断提升队伍的凝聚力、向心力和战斗力,自治区公安厅高速公路三支队党总支及各党支部结合实际,精心组织开展了形式多样、主题鲜明、精彩纷呈的庆“七一”系列主题党日活动,引导广大党员干部感党恩、听党话、跟党走。

举行入党宣誓仪式

7月1日,高速公路三支队党总支举行了预备党员入党宣誓仪式,党总支委员为5名预备党员佩戴党徽,党总支书记关峰作为领誓人,带领全体党员一起紧握右拳,庄严肃立,重温了入党誓词。党旗飘扬引前路,

誓言铮铮催奋斗。高速公路三支队全体党员必将践行入党誓词,躬身实践,奋勇争先,以饱满的热情和优异的成绩向建党103周年献礼。

组织主题观影活动

7月1日,康巴什大队党支部组织全体党员开展了“庆七一”观影主题党日活动,集中观看了影片《建党伟业》。通过重温建党历史,深刻感受革命先辈为了崇高理想顽强奋斗的伟大建党精神。观影结束后,党员们表示,要弘扬伟大建党精神,践行初心使命,以更加昂扬的斗志、更加进取的精神、更加务实的作风,为高速交管事业的发展贡献力量。

联合开展党日活动

当日,乌拉山大队党支部联合东风三社区党支部开展了“不忘初心跟党走、凝心聚力庆七一”主题党日活动。期间,大家欢聚一堂,载歌载舞,通过表演展现了对党的赤诚热爱。活动现场,党员们纷纷在条幅上签名践诺,在职党员与包联小区网格员对接,认领志愿服务小区,适时开展志愿服务,真正把为民责任担当在肩上。

参观廉政教育基地

期间,临河大队党支部组织民警参观了巴彦淖尔市公安局廉政教育基地。通过观看图文展板、场景展示、多媒体视频以及互动体验等方式,大家深入了解了反腐

历程和各类犯罪案例,达到了教育和警示双重目的,进一步提升了民警拒腐防变的意识和能力,真正做到知敬畏、存戒惧、守底线。

重温历史凝聚共识

在党的生日之际,陕坝大队党支部带领党员民警走进陕坝记忆馆,开展了“重温红色记忆、继承红色精神”主题党日活动,通过“实地体悟+情景体验”的模式,追忆革命历史、重温红色故事。通过参观学习,党员们对“三个离不开”“四个与共”“五个认同”等铸牢中华民族共同体的内涵有了更深刻的认识,凝聚起了推动高速交管工作高质量发展的强大力量。(哈娜)

开展急救培训 提升实战技能本领



救护培训。

锦山讯 为进一步强化警务人员的应急处突能力,切实提升一线执勤交警自救、互救、营救能力,近日,自治区公安厅高速公路二支队喀喇沁大队联合辖区路政大队、养护部门,特邀红十字会狼途应急救援队开展了一场高标准、专业化的急救应急培训。

培训中,狼途应急救援队教练着重向学员们介绍了应急救援中常用的心肺复苏手法、AED除颤仪使用、创伤救护的处置及海姆立克急救法,并结合典型案例,利用仿真模具为大家做演示。为了提升培训的实效性,增强学员的动手能力,教练员分别邀请各个单位的学员逐个上前进行实操训练,经过专业教练手把手的指导,在场学员逐步掌握了各项技能要点。

“这次培训让我们受益匪浅。在巡逻执勤时,有时会遇到一些突发状况,比如交通事故、病患群众求助等,如果掌握了一定的急救知识和急救技能,就可以在专业医护力量到达现场之前,为伤者或病患提供必要的急救帮助。”一名学员说道。

此次培训互动性强,学习的急救救护知识专业且实用,切实提高了民辅警的急救水平,增强了民辅警“敢救、会救、能救”的勇气和信心。下一步,喀喇沁大队将以此次培训为契机,不断强化岗位实战练兵,积极开展急救救护知识和技能培训,确保紧急情况发生时,能够及时采取有效的急救救护措施,切实保障人民群众的生命安全。

(高轩)

酒驾醉驾危害大 交通安全莫忽视

巴彦淖尔讯 近日,自治区公安厅高速公路三支队临河大队民警在临河收费站执勤时,前方一辆行驶缓慢的小轿车引起了民警的注意,民警随即要求该车靠边接受检查。当驾驶人摇下车窗时,一股浓烈的酒精味道扑面而来,只见驾驶人温某某面红耳赤、神情紧张,民警判断温某某极有可能饮酒驾车,随即将温某某口头传唤至大队接受调查。

民警经调查得知,温某某参加朋友

聚会期间,饮酒后突然接到家中电话说有急事,他自觉头脑清醒,不影响开车,便抱着侥幸心理上路了,没想到刚驶入高速公路就被执勤民警查获。经检测,其血液中酒精含量为71mg/100ml,涉嫌饮酒驾驶机动车。民警根据相关规定对其做出了处罚。

高速交警提示:酒驾醉驾危害大,交通安全莫忽视。请广大驾驶人自觉遵守交通安全法律法规,牢记“开车不喝酒,喝酒不开车”。(国新春)

安全没有捷径 醉驾无处遁形

包头讯 近日,自治区公安厅高速公路三支队包头大队民警在包头收费站执勤时,发现驾驶人身上有一股浓郁的酒气,民警怀疑其可能存在违法行为,随即对其进行呼气式酒精检测,结果显示为141mg/100ml,涉嫌醉酒驾车。

“有啥补救的办法吗?”驾驶人李某某向民警问道。显然李某某并未意识到问题的严重性,在犯错之后才想起悔

改,还试图逃避处罚。随后,民警将李某某带至医院进行抽血检测,结果显示其体内酒精数值达147mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车。目前,该案件正在进一步办理中。

高速交警提示:酒驾醉驾危害大,切莫因为贪杯,毁了幸福生活。“罪”在酒中,“悔”在杯中,请广大驾驶人珍爱生命,杜绝酒驾。

(刘畅)

剪纸“邂逅”交通安全 巧手剪出别样“警”彩



非遗剪纸。

经棚讯 《中华人民共和国道路交通安全法》颁布实施20周年之际,为了更好地体现交通安全文化的独特魅力,自治区公安厅高速公路二支队克什克腾大队宣传民警围绕“法润平安、文明相伴”主题,专门邀请了赤峰市剪纸协会副秘书长、剪纸非遗代表性传承人高丽娟老师参与剪纸设计活动。

活动中,高丽娟从一名交通参与者变为交通安全宣传员,她亲自设计并雕刻出的《法润平安 文明相伴》剪纸作品,采用阴刻、阳刻技法,将大量交通安全

元素融入传统的剪纸文化中,铺纸、勾勒、刀刻、点染……一张张精美的交通安全主题剪纸跃然纸上,向广大群众传递了文明交通的理念。剪纸艺术与交通安全教育相结合,赋予了交通安全宣传新内涵,让交通安全知识深植于群众心中。

一张张薄薄的红纸,在剪刀的挥舞下,幻化成一幅幅交通安全剪纸画,提醒着广大交通参与者遵守交规、人人有责,使广大交通参与者在鉴赏作品的同时,深刻感受到文明交通的重要性。

(林景民)

酒驾撒谎欲逃责 身上酒气露马脚

察素齐讯 喝酒不开车,开车不喝酒,这是众所周知的基本常识,但偏偏有些驾驶人心存侥幸甚至撒谎企图逃避交警检查。

6月14日23时50分,自治区公安厅高速公路一支队察素齐大队在辖区收费站开展统一行动时,发现一辆黑色SUV车远远地在收费站外广场停了下来,迟迟未进入执勤民警设置的检查点,执勤民警感觉事有蹊跷,便上前查看情况。只见两名女子站在车辆附近,当民警询问车辆停靠的缘由时,两名女子支支吾吾、言语含糊,声称自己只是坐车的,驾驶人在收费站上厕所。几分钟后,所谓的“驾驶人”却迟迟未出现,执勤民警感觉事情没有那么简单。在与两名女子对话的过程中,民警察觉到她们的身上散发着酒味,初步怀

疑这两名女子可能涉嫌饮酒驾驶机动车。最终,在民警的追问下,看到事情无法掩盖,其中一名女子承认了自己饮酒驾车的违法行为。

经了解得知,6月14日晚19时,驾驶人杨某某和朋友驾车前往呼和浩特市聚餐,席间二人喝了几瓶啤酒。吃完饭后二人本想找一名代驾,但迟迟未有代驾接单,于是杨某某便心存侥幸开车上路,没想到最终还是被高速交警查获。经呼气式酒精检测,驾驶人杨某某体内酒精浓度为21mg/100ml,已达到饮酒驾驶机动车的标准,民警对其进行批评教育后,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第一款之规定,对其作出了罚款一千元,驾驶证记12分、暂扣6个月的行政处罚。

(吴可嘉 张永强)